[locTpoeHne yeprtexa
BOPOTHMKA HA CTOUKE

8 Knacc
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Mepkn

* [lonyobxsar Lwen No N3MepeHuto
roprioBuHbI Ha n3genun — Cw=19

 lLlmpnHa BopoTHKMKa — LLUB=7



1. NocTpoutb Npamoun yron B




2. BB1 onpegenntb AnnHy BOPOTHUKA

Cw+n/B (npnbaBka Ha 3acTexky 2-4
cM)=19+2=21




BB:BsB+1 nocTpontb npamMoyronsHUK

B> B3

B1



BB4 - n/B=1
B4B1 npoBecTn nnaBHy0 KPMBYIO NMHUIO BTa4MBaHUS
BOPOTHMKA

B> B3

B4

B1



B1B5 onpeoenutb LUNPUHY CTONKK M/B=3CM

B> B3
B4 Bs
B —

B1



To4yka 2 — OTNIOXUTb OT TOYKK BS BneBo no ropusoHTanu

n/B=2
B> B3
B4 2 — Bs
B — |

B1



B2

B4

2B1— NnpoBeCTU NnaBHY KPUBYIO JINHUIO

B3

B1

B5



2Bs— coeguHUTbL NPAMOU NUHUEN

B> B3
B L

B1



B2

B2Bs— n/B=1

Beé

B4

B3

B5

B1



BesBs— npoBecTn NnaBHY KPUBYIO NIUHUIO OTIIETa

BOPOTHUKaA
B> B3
Bé
B L

B1



O6BECTU KOHTYp YepTexa CrnsioHOM OCHOBHOM NIUHUEN

B> B3
Bé
B !

B1






